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Tentti 15.5.2012 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Lineaarista, aikainvarianttia diskreettiaikaista jarjestelmaa kuvaa oheinen lohkokaavio.
Onko systeemi eksplisiittinen vai implisiittinen? Maarita systeemin impulssivaste ja sitd
kdyttden jarjestelmin ulostulo, kun sisiinmeno on lukujono {1, 2, 3, 2, 2}.
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2. Oheisessa piirissa kytkin k avataan ajanhetkells t = 0, jota ennen piiri on ollut jatkuvuus-
tilassa. Maérita kdamin yli oleva jannite ajanhetkells t = 1 s, kunR1=9Q,R,=2Q,R; =
2Q,L=2HjaE=10V.
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3. Maaritd Newton-Raphson algoritmilla oheisessa piirissa epdlineaarisen komponentin yli

oleva jannite. E=3V ja R =0.5 Q. Lihde liikkeelle jannitteen alkuarvostau=1.2 V.
(Dd*=a"Ina)
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4. Tarkastellaan kahta lineaarista, diskreettiaikaista jarjestelmaa. Maaritd kumpaisessakin
tilanteessa kuvaan merkityt kysytyt suureet.
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5. Laplace-muunnetussa piirissd kdamin virran lauseke
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Médrita kaami yli oleva jannite, kun aika t Iihenee nollaa, ts.
limu, (£)=?
t—>0

Kdamin induktanssi L = 1 H.




